

## Fontos információk az ügyfélkapus regisztrációhoz kötött programok használatával kapcsolatban

A középfokú felvételi eljárással összefüggésben az alábbi technikai jellegű változásokra hívjuk fel az érintett szülők figyelmét:

[A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény](#) 119. § (5) bekezdése értelmében a **jelenleg használatos Ügyfélkapu** azonosítás 2025. január 15. napján **megszűnik**, ezért az Ügyfélkapuval rendelkezőknek választásuk szerint legkésőbb eddig az időpontig át kell térniük az eAzonosítás, azaz a „digitális állampolgárság”, vagy emelt szintű kétfaktoros azonosítást biztosító Ügyfélkapu, az ún. „Ügyfélkapu Plusz” szolgáltatásra.

Annak érdekében, hogy a központi írásbeli vizsga jelentkezésre szolgáló program (a továbbiakban KÖZFELVIR program) egyes szolgáltatásait 2025. január 15-ét követően is igénybe tudják venni, javasoljuk, hogy a szülők a KÖZFELVIR programba történő regisztrációt már az „Ügyfélkapu Plusz” szolgáltatás használatával végezzék el.

A felvételi eljárásban történő részvételhez szükséges felvételi lapok előállítására szolgáló **KIFIR elektronikus adatlapkitöltő program – egyéni jelentkezők számára** program megnyitására **2025. január 15-ét követően** kerül sor, így a program elérése a **jelenleg használatos Ügyfélkapu szolgáltatással nem lesz lehetséges**. A későbbi kellemetlenségek elkerülése érdekében javasoljuk, hogy lehetőség szerint mielőbb regisztráljanak az „Ügyfélkapu Plusz” szolgáltatásra.

Az „Ügyfélkapu Plusz” szolgáltatással kapcsolatban bővebb információ a [www.magyarorszag.hu/Közigazgatás, jog/Kérelem benyújtása/Ügyfélkapu és Ügyfélkapu+](http://www.magyarorszag.hu/Kozigazgatás_jog/Kérelem_benyújtása/Ügyfélkapu_és_Ügyfélkapu+) linkre kattintva érhető el.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a központi írásbeli vizsga jelentkezéssel és a felvételi eljárás során az egyéni jelentkezések menetével kapcsolatban részletes tájékoztatást az eljárás megfelelő szakaszában érhetnek el a [www.oktatas.hu](http://www.oktatas.hu) oldalon található [KÖZÉPFOKÚ FELVÉTELI ELJÁRÁS](#) linkre kattintva.

A felvételi eljárás időrendi áttekintése [ITT](#) érhető el.

Javasoljuk, kísérjék rendszeresen figyelemmel a [www.oktatas.hu](http://www.oktatas.hu) oldalon megjelenő információkat.

Szerkesztés lezárva: 2024. október 22.